

Adevărul

BIBLIOTECA
JUDEȚEANĂ
ARAD

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 96

Simbătă, 21 aprilie 1990

4 pagini — 1 leu



Gînd de primăvară...

Foto: M. CANCIU

Procesul de la Timișoara (XI)

Înainte unei noi intreruperi de trei săptămîni (!) anunțată ieri de președintele completului de judecată, dezbaterile au continuat cu audierea altor martori în cauza privind pe inculpatul Iosif Veverca. Fost ofițer în cadrul serviciului judiciar al Miliției județului Timiș, acesta — reamintim — este acuzat de uciderea prin împușcare a unui tânăr. Faptă deosebit de gravă care se adaugă unei alte coînculpări — cea privitoare la participarea sa nemijlocită la acțiunea de sustragere a celor 40 de cadavre din morga Spitalului județean, completul hotărînd — în ciuda opoziției apărării — conexarea celor două cauze și judecarea lor în acest cadru.

Deși, cum relatam în ultima noastră corespondență, ex-maiorul Veverca neagă nu numai săvîrșirea faptei, ci și prezenta sa la locul crimei, numeroșii martori propuși de acuzare au confirmat fără dubii abominabilul act comis de fostul șef al dispozitivului de luptă nr. 7. Abominabil, mai ales pentru că el s-a produs împotriva unui tânăr neînmormat. A unui adolescent care are drept unică „vină” refuzul de a mai suporta ororile și umilințele și care, împreună cu alți tineri de seama sa, au încercat să ajute — după puterile lor — la înlăturarea neîndreptăților și însuportabilelor orînduiri ale regimului de tristă amintire. Dar, să reconstruim succint — pe baza declarațiilor, repetăm, numeroșilor martori — tabloul și împrejurările în care tânărul Ia-

nos Paris, în vîrstă de 18 ani, și-a pierdut viața.

Conform celor spuse de plutonierul Traian Laza — fost component al dispozitivului nr. 7 — în ziua de 18 decembrie, formațiunea lor de luptă a efectuat nu una, ci două deplasări pe Calea Girocului. Ce-i drept, prima, cea din jurul orei 18,30, nu a avut nici un fel de urmări, ca să zicem așa, vajnicul grup de comando constatînd că alții, înaintea lor, reușiseră să calmeze, oarecum, spiritele celor cîteva zeci de demonstranți. În completare însă, un alt martor, subofiterul de grăniceri Florin Ivanov — și el component al numitului D. 7 — aduce unele elemente noi ce creionează mai bine profilul inculpatului. Astfel, ține să sublinieze F. Ivanov, odată ajunși la intersecția Căii Girocului cu strada Lidia, deși majoritatea demonstranților se risipiseră, cei cîteva rămași nu fost energic somat de I. Veverca, somatie însoțită, așa, pentru, deplină convingerea și de o rafală de avertisment. Și socotînd probabil, totuși, prea puțin asmeenea act de bravură, I. V., mai trage vreo două focuri de pistol mitralieră în lungul Căii Girocului! Și cînd te gîndești că mai cu cîteva zile înainte el declara cu mină pe inimă și o voce surprinzător de sigură că nici măcar n-a atins obiectul, ce-i împovăra inutil umărul! Ba mai mult, că nici nu prea știa să-l folosească, după cum nu știa — și

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a IV-a)

Telex pe glob

SITUAȚIE CRITICĂ ÎN ECONOMIA LITUANIEI

VILNIUS 20 (Rompres). — În cadrul sesiunii parlamentului lituanian, care s-a deschis vineri la Vilnius, viceprim-ministrul Lituaniei, Algirdas Brazauskas, a definit situația economiei republicii drept aproape critică. El a anunțat că, din cauza stopării livrărilor de petrol și reducerii substanțiale a livrărilor de gaze naturale și alte materii prime din U.R.S.S., o serie întregă de întreprinderi vor fi nevoite să-și înceteze activitatea peste cîteva zile.

PARIS 20 (Rompres).

Ministrul francez al afacerilor externe, Roland Dumas, a anunțat că guvernul țării sale a cerut C.E.E. să creeze „un comitet de experți” pentru a studia problema Lituaniei și „eventualele acțiuni” pe care le-ar putea întreprinde Occidentul pentru poporul lituanian. El a subliniat că s-a cerut membrilor C.E.E. „nu numai să întreprindă demersuri pe lângă Moscova, ci și să facă cunoscut lituanienilor că dialogul se dovedește din ce în ce mai necesar”.

AJUTORUL AGENȚIEI A.I.D.

WASHINGTON 20 (Rompres). — Cehoslovacia va primi 1 milion dolari din suma de 4,8 milioane pe care agenția pentru Dezvoltare Internațională a S.U.A. (A.I.D.) o acordă unui număr de patru țări din Europa centrală și răsăriteană pentru consolidarea democrației. Potrivit agenției CTK, Bulgaria va primi un ajutor în valoare de 1,7 milioane dolari, România — de 1,5 milioane dolari, iar Iugoslavia — de 270.000 dolari. Suma acordată Cehoslovaciei este destinată organizării unui seminar și sprijinirii partidelor politice de opoziție care nu fac parte din Forumul Cetățenesc, achiziționării de mijloace de comunicare și utilaje tipografice pentru sindacatele libere, organizării centrelor de agitație la nivel de stat și regional — precizează CTK.

INTRAREA — 200 DOLARI

Pe baza hotărîrii secretariatului Prezidiului RSF Iugoslavia, începînd cu data de 20 aprilie, ora 21, turiștii români ca și cei din alte țări est-europene (Ungaria, Cehoslovacia, Polonia, U.R.S.S.), Mongolia sînt obligați să schimbe la intrarea în Iugoslavia 200 dolari (S.U.A.) în dinari. Sînt scutiți de asemenea schimburi valutare copiii sub 14 ani, persoane care dețin permis de mic trafic cu această țară, cetățenii aflați în interes de serviciu, diplomați, turiștii din grupurile organizate de O.J.T. cu servicii plătite, precum și cei care trec în tranzit, avînd o asemenea viză.

Lumea de ieri, lumea de azi

Că propaganda electorală arată doar fața frumoasă a viitorului pe care îl așteptăm, este un lucru probat. Sigur, cei ce proiectează perspectiva nu-și propun, cel puțin virtual, altceva decît binele și fericirea noastră. Viața are însă — și ne arată la tot pasul — mai multe fete. Iată, cîtesc un raport redactat de William Webster, director al vestitului CIA, și prezentat în fața Consiliului pentru Afaceri Mondiale din Boston, în care se prezice că alegerile din Europa răsăriteană „nu garantează o trecere ușoară” a sistemului comunist la o economie de piață. Și mai departe: „Aceste alegeri vor fi, în mod necesar, însoțite de reforme dure, ce vor provoca lipsuri și șomaj, prețuri ridicate și inflație”. Și autorul exemplifică: în Polonia, numărul șomerilor a crescut de la 55.000, în ianuarie, la 250.000 în prezent, iar pînă la sfîrșitul anului va

urca la un milion.

Să fim, deci, realiști. Viitorul schițat pe hîrtie sau în mințile noastre se va împlini, totuși, în viața cea de toate zilele, care este ceva mai complicată și oferă mereu „amănunțe”, care ne sca-

Prețul succesului

pă. Viitorul îndepărtat este ceva minunat, este o țară a tuturor promisiunilor și a tuturor posibilităților. Dar viitorul apropiat? Cum, am mai spus, în acest colț de pagină, am convingerea că poporul român are geniul necesar pentru a împune mapamondului un miracol românesc. Dar cu ce preț? Vom reuși noi oare să stăvîlim lunecarea spre inflație și șomaj? Vom izbuti să stopăm criminalitatea și violența în creștere? Sau vom fi martori

neputincioși la invazia drogurilor, armelor de foc, a răpirilor de persoane, a intimidărilor poliștilor și înlăturării celor incomozi... Toate cele de mai sus sînt realități de necontestat în țările civilizate și, din cîte demonstrează viața, greu de depășit. Această stare neliniștitoare de lucruri este, într-un fel prețul plătit libertății și bunăstării. Îl vom plăti și noi? Cine se hazardează cu un răspuns ferm? Și chiar de-ar face-o, răspunsul rămîne să fie validat de ziua de mîine. Iată de ce, pentru a fi sinceri pînă la capăt cu alegătorii și pentru a nu dezamăgi din chiar primele zile ce vor urma alegerilor, este bine să aprofundăm aceste lucruri, să nu le ascundem în spațele cuvintelor frumoase și, mai ales, să ne gîndim ce-i de făcut pentru ca trecerea să fie cît mai puțin tragică. Fiindcă, vorba cuiva, coada cătelului oricum trebuie tăiat!

TRISTAN MIHUȚA

U.T.A. — C.S.M. Reșița — la Ineu!

„Strungul” joacă azi!

Am aflat cu surpriză hotărîrea comisiei de disciplină a FRF de joi prin care terenul UTA a fost suspendat pe timp de trei etape. Deci, UTA, meciurile de acasă cu CSM Reșița, cu Chimica Timișveni și cu Olimpia Satu Mare le va juca pe un teren neutru (probabil la Ineu). Oricum, meciul de duminică, UTA — CSM Reșița se va juca la Ineu, de la ora 11.

Suspendarea terenului a fost hotărîită din cauza incidentelor provocate de așezii suporteri ai echipei după meciul cu Gloria Bistrița.

Nici echipa de fotbal Strungul nu va juca duminică. După cum ne-a comunicat conducerea asociației, meciul de campionat Strungul — Chimica Timișveni se va desfășura sîmbătă, de la ora 16, pe stadionul din Calea Aurel Vlaicu. În meciul de deschidere de la ora 15 vor juca două echipe feminine.

Campania electorală

Partidul Ecologist-Umanist vă propune:

O superioară întoarcere la natură

În toate țările civilizate ale lumii, când este vineri, după-amiază, locuitorii marilor sau mai micilor așezări urbane își părăsesc domiciliile, casele nu lipsesc de confort, „migrând” către oaze apropiate. În mijlocul naturii unde au un loc propriu pentru răcoșul de sfințit de săptămână. Oricare dintre domniile voastre a călătorit cit de cit, a observat că în jurul orașelor (nu doar în RFC, Italia, Franța etc. dar și în Cehoslovacia, Germania răsăriteană), sînt multime de vile, viljoare, case, locuri personale de week-end, care de ar mai pitorești.

de Dumnezeu cu zone ideale de locuri unde să ne retragem în zilele de repaos, are în platforma sa preocuparea de a se crea pentru fiecare posibilități să aibă un astfel de locușor. Adică, pe Valea Cladovei, Mițova, în zonele Odvoș, Bîrzava, Săvișin, la Dezna și Moncașa sau mai aproape — la Ceala, pe lângă Mureș în amonte și aval și oriunde zona permite, cetățenii să primească loc să-și construiască sau să poată închiria spații, căsuțe sau alte construcții mai încăpătoare — după ce vrea și poate face. Vom lupta pentru a se pune la dispoziția tuturor doritorilor asemenea posibilități.

Păstrînd proporția vitregiilor noastre, putem totuși să afirmăm că Aradul a mers, cu pași timizi, dar a mers pe acest drum de tip occidental, neavuât de conducerea de nevăzută în decembrie trecut; să exemplificăm: frumusețea cabanelor de la Insula Mureșului, cele de la Păulis, Mișuș, Ghioroc, pe Valea Cladovei sau, pentru cei mai modesti financiar, — căsuțele cu marle pitorese asigurate de fiecare — închiriate pe excepționalul strand arădean.

Pentru aceasta este necesar, ca prim pas, să fim sprijiniți în mod nemijlocit, în alegerile de la 20 mai a.c., votul D-voastră dat Partidului Ecologist-Umanist din Arad însemnînd un mandat pe care noi să îl folosim în obținerea dreptului doritorilor, de a primi loc în zone turistice pentru construcții de vacanță, pentru alte amenajări, de închiriat pe termen nelimitat.

Totul, toate, indică dorința noastră de a merge spre natură. Nu în mod arhaic, adică să ne lăsăm bărbii să ne ne spălăm pe dinți; să ne contopim cu dărnicia aerului curat, al ierbiș miruită de rouă, avînd un loc intim cu lumină, apă, frigider, aparatură electrică.

În acest sens, la sediul central al partidului nostru situat în Arad, B-dul Revoluției nr. 79, telefon 12740.

Partidul Ecologist-Umanist din România fondat în Arad, cu sediul central în municipiul nostru, vine în vedere că acest județ este hărăzit

Jurist, GH. NICOLAITA, Vicepreședinte al partidului și membru în Consiliul Prezidiului de Uniune Națională

Adeziune

Asociația Foștilor Deținuți Politici, Filiala Arad, B-dul Revoluției nr. 73 (Palatul Cenad), consecventă principiilor sale de luptă împotriva comunismului și a oricăror forme de dictatură și nedreptate socială, militînd pentru adevăr, dreptate și democrație, suscrie adeziunea noastră la Proclamația de la Timișoara, în întregul său conținut, dar mai ales cit privește pct. 8 al Proclamației, ca amendament la legea electorală, cităm: „Se interzice pentru primele trei legislaturi consecutive candidatura pentru orice listă în alegerile centrale și locale, a foștilor activiști comunisti și a foștilor ofițeri de securitate. De asemenea, se interzice foștilor activiști ai

p.c.r. candidatura, pe aceeași perioadă la funcția de Președinte al României”.

Ne asociem, de asemenea, la cererea de organizare de urgență a unui referendum național în această problemă.

Anunțăm, totodată, că Asociația Foștilor Deținuți Politici, Filiala Arad, va trimite un reprezentant la Adunarea Națională a susținătorilor Proclamației de la Timișoara, care se va desfășura în zilele de 28 și 29 aprilie a.c. la Timișoara, în vederea constituirii Alianței Naționale pentru Victoria Revoluției.

Comitetul Asociației Foștilor Deținuți Politici, Filiala Arad

Antinevralgicul, o problemă cu... dureri de cap

La foarte multele semnale, mai mult sau puțin alarmante (dar în care de fiecare dată petiționarii au spus adevărul doar pe jumătate — n.n.) adresate cotidianului nostru în legătură cu lipsa (adică, mai corect spus, existența în cantități insuficiente — n.n.) din farmacia a antinevralgicului, algalcalminului, diverselor calmante (și a altor produse farmaceutice ca: triferment, vitamine, produse de calciu) — încercăm să... punem punctul pe i la capătul unei mai lungi (și nu fără dureri de cap!) documentări prin mai multe unități farmaceutice arădene.

redușe; ● comenzile săptămânale făcute în acest an (de cite 30-40 de cutii a cite 2.000 de pastile fiecare, pentru aproape fiecare farmacie în parte) au fost tocmai din această cauză onorate extrem de necorespunzător (doar cite 5 cutii) atît la antinevral-

dă (zicîndu-i-se că: „nu vă supărați, vă dăm mai puțin ca să ajungă la mai mulți”) ai toate șansele să auzi replici de genul: „să vă ia dracu’ farmacia că tot ca-nainte faceți cu medicamentele”, „unde-s ajutoarele venite, le ascundeți și le dați numai unde vreți voi”, „vă desființăm, vă spargem și vă distugem, ceaușștilor”, sau: „mergem noi la „front” și la ziar să vină ei, să vă ia de guler, să vă știe lumea toată!”

Punctul nostru pe i

gic, cit și la algalcalmin. ● Cu alte cuvinte, ceva-ceva algalcalmin și antinevralgic, fără a răstălmăci adevărul, există, numai că (e iarăși foarte adevărat), deocamdată, trebuie, cum se zice: „să prinzi momentul” și să accepți să se dea fiecărui cumpărător ajuns la rînd (pină nu se termină cantitatea solicitată) antinevralgic sau algalcalmin și de 20 lei (doar, e liber de-acum omul să cumpere cit vrea, nu!) căci dacă nu i se

În finalul succintei noastre anchete consemnăm încă câteva... puncte pe i în problema abordată: ● Sînt foarte multe persoane care sînt dependente de antinevralgic (și acesta este marele adevăr spus pe jumătate de mulți dintre cei ce s-au adresat ziarului nostru), adică, persoane care abuzează de acest medicament (uitînd că ajung astfel —să se drogheză) consumînd chiar și pină la 10 pastile pe zi (alții și mai mulți); ● „Cerinta mare de medicamente din grupa amintită nu este de astăzi, de ieri; la fel nîși lipsa lor nu este de dată recentă, ci de foarte mult timp, iar industria de specialitate nu se poate refăce într-o zi sau două (farmacist Elena Dașcău, diriginta farmacia nr. 105). ● Direcția Farmaceutică din Ministerul Sănătății, prin domnul farmacist principal Vasile Marin ne-a încredințat că, începînd din semestrul II 1990, se va îmbunătăți mult (asia așteptăm și noi — n.n.) aprovizionarea cu medicamentele luate în discuție intrucît s-au contractat, din import, o serie de substanțe active de bază și adjuvanți necesari producerii amintitelor medicamente iar pentru contractele de medicamente din trimestrul I 1990 s-a alocat valută cit pentru trei trimestre din anul trecut (doar Polonia și Ungaria ne livrează medicamente pe devize convertibile). Deci sînt semne bune!” (Gheorghe Văilă, farmacist, inspector coordonator pentru județul Arad).

COMUNICAT

Conferința județeană a Partidului Național Liberal a ales și reconfirmă următorul comitet:

- Președinte: Romeo Popa inginer.
 - Vicepreședinti: Gheorghe Medrea — economist; Ruxandra Buracu — jurist; Alexandru Mihut — avocat.
 - Secretar: Ștefan Popa — avocat.
 - Membri: Gheorghe Brînda — inginer; Sandu Acatrinei — geofizician.
- Conform prevederilor statutului și datorită trecerii membrilor P.L.L. la P.N.L., comitetul a cooptat următorii membri (consilieri):
- Drăgănescu Cornel — inginer;
 - Romulus Cartianu — magistrat;
 - Lucuș Vasile — inginer;
 - Horvath Emeric — tehnician;
 - Vlad Flavius — inginer;
 - Toth Alexandru — tehnician;
 - Folea Vasile — avocat;
 - Tărău Ioan — pensionar;
 - Dărăbanțiu Adrian — medic;
 - Adam Alexandru — muncitor;
 - Perșiu Dumitru — pensionar;
 - Parasca Claudiu — muncitor.
- De asemenea, fac parte din comitet reprezentanții aleși în următoarele organizații din județ: Vinga, Nădlac, Pecica, Curtici, Ineu, Chișineu Criș, Sintana, Sebiș, Gurahont, Săvișin, Lipova, precum și președinta organizației de femei. (592)

Aur, argint și bronz pentru judoca arădeni

La finalele Campionatului național individual de judo rezervat juniorilor I și II, întreceri care s-au desfășurat zilele trecute în municipiul Iași, cîțiva dintre sportivii arădeni, prezenți la aceste întreceri, au avut o comportare meritorie, demnă de relevat. Astfel, Alexandru Ciupe (CSS Gloria Arad) la categoria 78 kg, juniori I; Bogdan Lică (Petrolul Arad) la categoria 75

kg și Vasile Curcă (CSS Gloria) la categoria 49 kg, juniori II, au obținut medalii de aur; Cristian Dan (Petrolul Arad) la categoria 56 kg juniori I, a obținut medalia de argint, iar sportivul Aurelian Colarov (CSS Gloria) la categoria 68 kg, juniori II, a obținut medalia de bronz. Tuturor, sincere felicitări.

C. SIMION

...Să sperăm că aceste semne bune se vor adevăra!

CONSTANTIN SIMION

Sporiți-vă bugetul familial prin adunarea și predarea de melci!

Chiar și copiii dumneavoastră pot contribui la sporirea bugetului familial, printr-o ocupație ușoară, desfășurată în aer liber: adunarea și predarea de melci.

Uniunea județeană a cooperativei de consum, prin cooperativele de consum orășenești și comunale vă anunță că preia orice cantitate de melci.

Condiții:
● melcii să fie vii
● să aibă diametrul între 28-38 mm
Prețul oferit: este avantajos — 12 lei kilogramul.
În municipiul Arad se preiau pe Calca Bodrogului nr. 2 și Piața Filimon Sirbu la centrul de pene. (Xx)

Concurs hîic

În zilele de 21 și 22 aprilie a.c. se desfășoară, la Arad, Cupa Federației Române de Călare.

Pentru iubitorii acestui sport se va asigura transportul la hipodrom cu autobuzul, după următorul program: plecarea în 21 aprilie a.c., ora 13,30 și în 22 aprilie, ora 9,30, din fața gării CFR; întoarcerea, în 21 aprilie, ora 18 și în 22 aprilie ora 13.

Hoții: specializare.. teritorială

Mărfurile străine se caută, se vînd, se cumpără... Cei care cumpără nu se întreabă de proveniența lor, cel mult fac supoziții autolînștitoare: „Va fi fost omul la unghuri, la sîrbi, la...” Iată însă că unii care vînd n-au fost nici la unghuri, nici la sîrbi, și nici măcar n-au ieșit din Arad, dar fost numai pină în Vlahi. Nu la lumina zilei, ci noaptea. De unde au luat mărfurile străine? Din mașinile pe care le-au spart. Evident, mașinile au fost și ele, în marea lor majoritate, străine. Ba, chiar, unui cetățean francez și unui german le-au fost sustrate pachetele aduse ca ajutoare umanitare. Orez, zahăr, cafea boabe, radiocasetofoane, plîcuri cu budincă, cutii cu gris, diferite obiecte de îmbrăcăminte, lista este lungă și incompletă. Incompletă pen-

tru că cei cinci hoți asociați care pină la urmă au fost prinși de poliție și care acționau numai pe „teritoriul” cartierului Vlahu, pină la gară, de acolo „zonelo” fiind

mi”, are la activ nouă furturi, mai multe împreună cu concubina sa, Blaga Corina, 19 ani. Ea stătea de pază sau indica mașinile din care urma să se fure, după o „recu-

Tej acolo depozitau și mărfurile sustrate care apoi erau valorificate, iar banii împărțiți „frățeste”.

Despre una dintre spargerile mi-a dat amănunte domnul procuror Bretoleanu care a cercetat cazul. „Protagonistii” au fost Bradea, Horti și Ghiorocan. Aceștia, după ce s-au „orientat” au spart un microbuz din RFG care era tras pe o stradă mai lăturalnică. Mașina era burdușită cu pachete pentru ajutor umanitar. Evident, au încercat ei să se încarce cu cit mai mult, dar a și rămas destul. Așa că au făcut „un transport” și au revenit și pentru al doilea.

Cei cinci hoți au fost arestați, iar partea de mărfuri recuperată a fost restituită păgubașilor.

CRISTINA ALECU

Aflăm de la procuratură

Împărțite, se pare, de alții, nici nu mai tin minte cite spargerile de mașini au făcut: activitate intensă, nu glumă! Între timp, numeroase mărfuri au fost „plasate”, altele luîndu-le locul. Cei cinci acționau și împreună, și în diverse... participatii, după a-finitate. Trist este că toți cinci sînt tineri. Înafara unuia singur, restul sînt neîncadrați în muncă, trăind din expediție de genul celor menționate mai sus. Bradea Dumitru, 23 ani, zis „De-

noaștere” procalabilă. Al treilea este Budugan Doru, 21 ani, cu o singură spargere „la activ”. Tot cu o spargere la care a participat se înscrie și Horti Nicolae, acesta fiind încadrat la CPL, dar unde nu s-a prea evidențiat prin dragoste de muncă... În sîrșit, al cincilea hoț este Ghiorocan Adrian, 27 ani, are șapte sustrageri, majoritatea împreună cu Bradea și Blaga Corina. Cei cinci se înfilineau, seara, la Bradea și de acolo plecau „pe traseu”.

Procesul de la Timișoara (XI)

(Urmare din pag. 1)

nici nu-l interesase să afle — cile cartușe conține un încărcător.

Mă rog, ne abținem de la orice comentarii lăsându-le în seama d-voastră. stimați cititori relevând doar faptul că în sala de judecată, în acest punct rumoarea a stins cote maxime. În sfârșit, urmează cea de a doua deplasare din

seara aceleiași zile, tot pe Calea Girocului, la o intersecție mai apropiată și unde, din nou, I. Veverca dovedește, că totuși știe prea bine "minui ucigașa armă aflată asupra sa. În rezumat, potrivit martorilor oculari, I.V., nemaiașteptând nici o incuviințare de la „baza", deschide focul asupra celor patru tineri răniind mortal pe unul dintre aceștia. Fostul pentru felul de a fi al găștilor

maior de miliție este și un fragment din declarația martorului F. Ivanov care mărturisește că I. Veverca n-a mai avut răbdarea să vadă efectul somatiei: „Culcații! Cu fața la pământ!" deschizând focul în timp ce tinerii nici nu apucaseră să se execute! Scenă care ne scutește de orice comentarii și concluzii, drept pentru care punem, pe care aici relatării noastre, pe care o vom relua luni, 7 mai.



ANIVERSARI

19 garoafe roz și tradiționalul „La mulți ani!" pentru **FERICEAN NICOLETA**, din partea părinților, fraților și prietenului Eugen. (87828)

Acum când lași în urmă copilăria și treci pragul maturității Stanca Grațian, un buchet de garoafe albe în cununa vieții tale îți urează din toată inima mama ta. (87757)

19 garoafe roșii pentru **BEJAN AURICA CARMEN**, „La mulți ani!". Mama Aurica și bunica Dochia. (87852)

Sănătate deplină, noroc, mulți ani fericiți, alături de cei dragi îi urează lui Neacșu Gheorghe, dirigintele oficiului P.T.T.R. Hălmașiu cu ocazia pensionării, după 38 de ani de activitate familială. (87882)

Dacă poate exista ceva mai sublim, mai înălțător decât fericirea, acel ceva îl doresc din tot sufletul pentru prietenul meu **SICLOVAN LUCIAN**, acum când împlineste 22 de ani și un călduros „La mulți ani!". Prietena Carmen. (87775)

5trandăiri roșii pentru **LIERER FLORIN GHEORGHE**, „La mulți ani!" și multă sănătate îți urează tăticu cu ocazia zilei de naștere. (87769)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 19 ani îți urăm fratelui nostru Crișan Ilie sănătate și „La mulți ani!". Fratele și cumnata. (87849)

14 garoafe roșii și „La mulți ani!" pentru Popa Cristian, din Șagu, din partea părinților și fratelui Iulian. (87871)

VINZARI - CUMPARARI

● Vind C.E.C. Dacia, din anul 1987, informații, telefon 41561, între orele 17—19. (87672) ● Vind ladă frigorifică „Gorenje", 320 litri, Rănușă 39. (87690) ● Vind Olcit avariat și piese de rezervă franceze (motor, cutie viteză), telefon 14897; 48563. (87867) ● Vind plasă sîrmă pentru gard de 2 m lat, chiuvetă inox, video JVC, pene gîscă, scinduri de 1.50 m, lat 10 cm, cuști pentru nutri, telefon 12905. (87854) ● Vind video player faigo nou, radiocasetofon Sanyo, dublu casete nou, telefon 43775. (87851) ● Vind bibliotecă „Nădlac" și dulap combinat furnir, telefon 13651. (87878) ● Vind apartament, 2 camere decomandate, bloc, te-

telefon 46776. (87863) ● Vind casă, 3 camere, garaj, str. Grănicerilor 27, telefon 39229. (87795) ● Vind casetofon deck Toshiba, telefon 49878, după ora 17. (87807) ● Vind rochie mireasă, mărimea 44—46, telefon 33934 după ora 20. (87811) ● Cumpăr sau închiriez garaj, zona Spitalului județean, telefon 22016, după ora 16. (87812) ● Cumpăr garaj demontabil, telefon 46343. (87812) ● Vind urgent Dacia 1300, preț convenabil și radiocasetofon dublu casett Sharp GF 666 vizibil în str. Dornei nr. 24, ap. 1. (87813) ● Vind vacă gestantă, Vladimirescu, str. 30 Decembrie nr. 17 (87815) ● Cumpăr apartament 2 camere, bloc, central, telefon 14978. (87816) ● Vind un apartament, 2 camere, bucătărie și baie, un dormitor din nuc, o cameră combinată și o Skoda 120 L, telefon 15924. (87820) ● Vind mobilă combinată „Drobeta", telefon 61268. (87821) ● Cumpăr TV color, telefon 32696. (87822) ● Vind apartament, trei camere decomandate, Micălaca, bloc 319, scara A, ap. 7, după ora 15. (87824) ● Vind C.E.C. Aro 243—244, informații la telefon 13353, între orele 9—17. (87837) ● Vind videorecorder nou, cu garanție, vind pendulă veche pe valută, telefon 15271. (87839) ● Vind mașină vată de zahăr, Pîncoia, str. Văii nr. 3, telefon 150. (87841) ● Vind C.E.C. Dacia 1300, anul înscrierii 1988 și rochie mireasă, broderie perle, mărimea 46. Informații, telefon 16984, după-amiază. (87846)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament de stat, 3 camere parter, gaz, telefon, Micălaca, bloc 730, prefer similar la etaj, zona Vlaicu, UTA, central, relații, între orele 17—20 și telefon 62734. (87806) ● Schimb apartament de stat, superb, 2 camere, central, București cu 2—3 camere Arad, telefon 44075. (87829) ● Schimb apartament de stat 4 camere, construcție deosebită, București, cu apartament sau casă în Arad, telefon 37143. (87831) ● Schimb apartament, două camere, proprietate de stat, Timișoara, cu trei camere Arad, telefon 23624, între orele 16—21. (87833) ● Schimb garsonieră, proprietate de stat, Arad, central, cu garsonieră București. Informații, telefon 34125. (87838) ● Schimb apartament, 2 camere, central, proprietate personală, cu apartament central, 3 camere telefon 39163. (87843) ● Schimb garsonieră de stat, etaj 1, central, cu apartament 2—3 camere, central, exclus parter, telefon 23398. (87844) ● Schimb

garsonieră, proprietate de stat, str. Banu Mărăcine, bloc 17, etaj II, gaz, cu apartament, 2—3 camere. Informații, telefon 36559. (87645)

PIERDERI

● Pierdut certificat de înregistrare la Administrația financiară, județul Arad, cu nr. 198/24.07.1972, pentru C.A.P. Bruznic. Il declarăm nul. (87850)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, într-un tragic accident, la numai 51 ani, a celui care a fost fiu, soț, tată, socru și bunic, **NAGY GYORGY LEOPOLD**. Familiile Nagy și Panda, adînc îndurerate. Inhumarea 22 aprilie, ora 14. (87904)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Se împlineste un an de lacrimi și durere de la despărțirea de bunul nostru soț, tată, bunic, **OTAVA ILIE**, din Socodor. Nu te vom uita niciodată. Familia. (87853)

Ne amintim de trista zi de 23 aprilie 1988, cînd ne-a părăsit buna noastră vecină, **DEBNAR ANA**. Familia Stoia. (87836)

Timpul trece dar nu șterge lacrimile și durerea noastră. Azi, cînd trebuia să-ți zicem „La mulți ani!", cu ocazia Sf. Gheorghe îți asternem pe mormînt 58 de garoafe avînd, 8 ani de cînd ai plecat din mijlocul nostru, tu cel care ai fost Gherdan Gheorghe. Te plîng mama, cele 5 surori, cumnații, fratele cu soția, nepoatele și nepoții cu familiile lor. (87077)

Azi, cînd ar trebui să spunem „La mulți ani!" profesoarei Georgeta Počet, la 7 ani, de la dureroasa despărțire, zicem „Dumnezeu s-o iete". Mami și Genu. (87595)

Cu aceeași durere anunțăm parastasul de șase săptămîni a mult regretatei noastre mamă, bunică și străbunică, **RĂTU FLORICA**, care va avea loc duminică, 22 aprilie 1990, la biserica din Vlaicu. Familia îndolată. (87903)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea unui an de cînd moartea nemiloasă l-a răpit din mijlocul nostru, la numai 28 de ani, pe cel care a fost Erős József. Lacrimi veșnice îți vor uda mormîntul. Soția, fiicele și sora. (87658)

Colegii de muncă de la Intreprinderea turnătorie a IMU Arad transmit sincere condoleanțe familiei Vastag. În greua încercare pricinuită de moartea sotului și tatălui. (87907)

I.C.R.A. ARAD
Str. Episcopiei nr. 32
Incadrează un gestionar pentru depozitul de ambalaje Lipova.
Incadrarea se va face conform Legii 12/1971 și a Legii 57/1974
Informații suplimentare la sediul întreprinderii și la telefon 19130, int. 19.
(652)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD
Calea A. Vlaicu nr. 14
angajează de urgență următoarele categorii de personal:
— 2 strungari și 1 IFRONIST pentru Fabrica de PAL;
— 1 tehnician PSI;
— economiști;
— contabili șefi de secție.
Incadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262.
(448)

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI ARAD
Str. Stejarului nr. 1 bis
Incadrează pentru bazele din Arad, Criș, Ineu, Sebiș și Lipova:
— conducători auto gradele B, C, D.
— electricieni auto;
— lăcătuși mecanici auto și utilaje;
— mașiniști utilaje terasere.
Incadrarea se face în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.
Informații suplimentare la biroul plan, dezvoltare, organizare, retribuție, personal, învățămînt, telefon 13728, 18613.
(468)

U.J.C.C. ARAD
B-dul Revoluției nr. 50
Incadrează telefonistă calificată.
Informații suplimentare la sediul unității, compartimentul administrativ.
(515)

INTREPRINDEREA LEGUME-FRUCTE
Str. Cloșca nr. 2
angajează:
— Pentru depozitul legume-fructe Aradul Nou, un frigotehnist, categoria 3—4, care să cunoască și repararea soarelui frigorifice.
— Pentru secția răcoritoare Arad — un fochist cazane aburi care să cunoască și lăcătușeria.
(588)

INTREPRINDEREA DE STAT PENTRU CREȘTEREA ȘI INGRĂȘAREA PORCILOR CEALA ARAD
Incadrează de urgență:
— tehnician constructor, vechime în specialitate mîna 9 ani;
— 5 zidari, categoria 2—4.
Condițiile de incadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, Legea nr. 57/1974, domiciliul stabil în municipiul Arad.
Informații suplimentare la sediul I.S.C.I.P. Ceala Arad, telefon: 43170, 43433, 43984, 42334.
(447)

COOPERATIVA „PROGRESUL" ARAD
str. A. Șaguna nr. 81—85
Incadrează urgent: contabil șef; inginer T.C.M. proiectant; femele de serviciu; strungari, categoria 3—4; instalator sanitar, categoria 2—4.
Informații la telefon 12726, compartimentul personal.
(506)

INTREPRINDEREA MORĂRIT PANIFICAȚIE ARAD
Incadrează de urgență:
— electricieni,
— instalatori, categ. 5-6,
— sudor autorizat ISCIR,
— sudor întreținere garaj auto,
— morari.
Condiții de incadrare sînt cele prevăzute de Legea 12/1971.
Informații suplimentare la biroul personal al întreprinderii, telefon 43340.
(431)

INTREPRINDEREA DE PRODUCȚIE ȘI REPARAȚII UTILAJ COMERCIAL
cu sediul în Arad, str. I. Neculață 14, telefon 36426; 36487
angajează:
— 3 sticlari;
— 1 nichelator șlefuitor;
— 3 strungari;
— 2 muncitori necalificați;
— 1 tractorist rutierist.
(441)

INCHIRIERI
● Primesc față, salariată, în gazdă, ultracentral, termoficat, acces bucătărie, telefon 13910. (87688)

DIVERSE
● Caut profesoară de limba italiană. Relații la telefon 19499. (87808) ● În data de 3 mai 1990, ora 12, se vinde la

licitație publică un autoturism Dacia 1300, cu nr. de înmatriculare 1674, culoare verde, proprietatea lui Bira Ludovic. Prețul de strigare este 70 000 lei. Licitația va avea loc la sediul Judecătorei Arad, camera 27. (87832) ● Ofer. contra valută, loz cîștigător. Campionatul Mondial 26 iunie—2 iulie. Relații, telefon 179. Sîntana, între orele 20—23. (87832)

